
CNA a găzduit vizita unui grup de
studenți ai Academiei „Ștefan cel
Mare” a MAI și a organizat 11 ședințe
de informare anticorupție în teritoriu

Centrul Național Anticorupție (CNA) a găzduit, în această săptămână,
vizita de studiu a unui grup format din 18 studenți ai Academiei „Ștefan
cel Mare” a Ministerului Afacerilor Interne. Activitatea a fost organizată în
scopul familiarizării tinerilor cu rolul și atribuțiile instituției în domeniul
prevenirii și combaterii corupției, precum și cu standardele de integritate
și responsabilitate instituțională promovate de CNA.

 

În cadrul vizitei, studenții au participat la prezentări tematice și au
interacționat direct cu ofițerii anticorupție, care le-au oferit informații
relevante privind mecanismele de prevenire și combatere a corupției,
riscurile asociate actelor de corupție și importanța respectării normelor
etice în exercitarea atribuțiilor de serviciu. Totodată, participanții au avut
oportunitatea să înțeleagă mai bine complexitatea activității desfășurate
de instituție și importanța cooperării interinstituționale în procesul de
prevenire și combatere a corupției.

 

În aceeași perioadă, CNA a continuat desfășurarea activităților de instruire
și sensibilizare anticorupție în teritoriu, fiind organizate 11 ședințe de
informare în cadrul mai multor campanii tematice. Astfel, campania de
informare și sensibilizare „Integritate și Onoare în serviciul Patriei”,
realizată în parteneriat cu Ministerul Apărării, a fost desfășurată în cadrul
Batalionului „Geniu”, centrelor militare din Orhei și Strășeni, Brigăzii 1 din
municipiul Bălți, precum și în centrele militare din zona de nord a țării.

 



În domeniul sănătății, CNA a continuat promovarea campaniei „Integritate
pentru Sănătate”. Ofițerii CNA, împreună cu voluntarii anticorupție, au
desfășurat activități de informare pentru personalul medical al Centrului
de Sănătate Drochia, axate pe prevenirea manifestărilor de corupție și
promovarea culturii integrității.

 

În cadrul campaniilor, voluntarii anticorupție au distribuit materiale
informative și au contribuit la informarea cetățenilor privind mecanismele
de denunțare a actelor de corupție.

 

De asemenea, reprezentanții CNA au participat, în calitate de formatori, la
sesiuni de instruire organizate de Institutul Național de Administrație
Publică și Centrul de Instruire al Administrației Naționale a Penitenciarelor.
Totodată, instruiri privind promovarea standardelor de integritate și
responsabilizarea funcționarilor publici au fost organizate pentru angajații
Institutului Național de Metrologie, Agenției Navale a Republicii Moldova și
inspectoratelor de probațiune din regiunea de nord.

 

Prin organizarea acestor activități, Centrul Național Anticorupție continuă
să promoveze cultura integrității, contribuind la consolidarea unui climat
instituțional bazat pe transparență, responsabilitate și legalitate.


